



ఆత్మీయ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే నరేందర్

నెల రోజులు నా కోసం పని చేస్తే.. ఐదేళ్లు మీ కోసం పని చేస్తా..

- బీసీలకు సీఎం కేసీఆర్ పెద్దపీట
- రంగులు మార్చే వారిని నమ్మొద్దు
- తూర్పు ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్
- మేదరి కులస్తుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

గొయ్యపేట, నవంబర్ 1: వచ్చే ఎన్నికల్లో నా కోసం వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గ ప్రజలు నెలరోజులపాటు పని చేస్తే.. గెలిచిన తర్వాత ఐదేళ్లు మీ కోసం పని చేస్తానని ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్ అన్నారు. రాజశ్రీ గార్డెన్లో బుధవారం మేదరి(మహేంద్ర) కులస్తుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మేదరి కులస్తులు నన్నపునేనిని సంపూర్ణ మద్దతు తెలిపి, వచ్చే ఎన్నికల్లో అఖండ భారీ మెజార్టీతో నరేందర్ ను గెలిపించుకునేందుకు భాగస్వాములం అవుతామని ముకుమ్మడిగా వాగ్దానం చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ మేదరి సంఘం ఆత్మగౌరవ భవనానికి రూ. కోటి విలువైన 300 గజాల స్థలం కేటాయించి, రూ. 9 లక్షల నిధులు కేటాయించామన్నారు. తాను మాట ఇస్తున్నానని, మేదరి ఆత్మగౌరవ భవనం నిర్మించి తీరుతానని హామీ ఇచ్చారు. మేదరి కులస్తులకు బీసీబంధు అందించానని, అర్హులకు డబుల్ బెడ్రూం ఇంట్లు, గృహ లక్ష్య పథకాలను అందిస్తానన్నారు. కాంగ్రెస్ నుంచి పోటీ చేస్తున్న వ్యక్తి వరంగల్ తూర్పులో పోటీ చేసి



ఆత్మీయ సమావేశానికి హాజరైన మేదరి కులస్తులు



శంభునిపేట పుక్తా బిరాదరి చౌదరి, నాయక్ చౌదరిని సన్మానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే

ఎమ్మెల్యేను కలిసిన

శంభునిపేట పుక్తా బిరాదరి కార్యవర్గం

ఖిలావరంగల్, నవంబర్ 1: గ్రేటర్ వరంగల్ 37వ డివిజన్ గిరిప్రసాద్ నగర్లో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన శంభునిపేట పుక్తా బిరాదరి చౌదరి, నాయక్ చౌదరి కార్యవర్గం తూర్పు ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్ను బుధవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసింది. ఈ సందర్భంగా చౌదరి ఎండి ఫిరోజ్, నాయక్ చౌదరి ఎండి బహదూర్ ఎమ్మెల్యే శాలువాలు కప్పి సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎండి ఉల్పాత్, రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షుడు ఫక్రొద్దీన్ ఇస్మాయిల్, ఖిలావరంగల్ మండల గౌరవ అధ్యక్షుడు ఎండి వహీద్ అలీ, ఎండి రఫీక్, ఎండి బోలేషా పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్లో చేరిన బీజేపీ నాయకులు

వరంగల్ 18వ డివిజన్కు చెందిన బీజేపీ నాయకులు రుద్రారపు నాగరాజు, గజ్జల సుధీర్, సమ్మేటి నవీన్ బుధవారం రాత్రి శివనగర్లోని సాయి కన్వెన్షన్ హాలులో బీఆర్ఎస్లో చేరారు. వీరికి ఎమ్మెల్యే నరేందర్ గులాబీ కండువాల కప్పి ప్రార్థనోక్తి ఆహ్వానించారు.

నామినేషన్లకు పటిష్ట ఏర్పాట్లు

- గ్రేటర్ కార్పొరేషన్ ఆవరణలో 20 సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు
- లిటల్ టౌన్ అధికారి చాంబర్లో ప్రత్యేకంగా రెండు కెమెరాలు
- నామినేషన్లకు అభ్యర్థితోపాటు నలుగురికి అనుమతి

వరంగల్, నవంబర్ 1: వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గంలో నామినేషన్ల ప్రక్రియకు పటిష్ట ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. తూర్పు నుంచి పోటీ చేసే అభ్యర్థులు కార్పొరేషన్ ప్రధాన కార్యాలయంలో తమ నామినేషన్లు దాఖలు చేయనున్నారు. గ్రేటర్ కమిషనర్ షేక్ రిజ్వాన్ బాషా తూర్పు నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి కావడంతో బల్లియో కార్యాలయంలో నామినేషన్ల ప్రక్రియకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. శుక్రవారం నామినేషన్ల పర్వం ప్రారంభం కానుంది. ఈ సందర్భంలో కార్పొరేషన్ కార్యాలయ ఆవరణలో ప్రత్యేకంగా సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేశారు. నామినేషన్ వేసే అభ్యర్థి, నలుగురిని మాత్రమే అనుమతించనున్నారు. పార్టీ అభ్యర్థితో వచ్చే కార్యకర్తలను కార్పొరేషన్ కార్యాలయ ప్రధాన గేట్ వద్ద నిలిపివేసి కెవలం అభ్యర్థితోపాటు నలుగురిని లోనికి అనుమతించనున్నారు. నామినేషన్ రిటర్నింగ్ అధికారి షేక్ రిజ్వాన్ బాషా చాంబర్లో స్వీకరించనున్నారు. ఇందుకోసం ఆయన చాంబర్కు వెళ్తే దారిలో ప్రత్యేకంగా గేట్లను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు.

ట్రైసిటీలో 575 కెమెరాలు..

కార్పొరేషన్ కార్యాలయ ఆవరణలో 20 సర్వే లెన్స్ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేశారు. కార్యాలయ ప్రధాన గేట్ వద్ద రెండు కెమెరాలతోపాటు ఆవరణలోని నలుదిక్కులా రెండు కెమెరాల చొప్పున ఏర్పాటు చేశారు. నామినేషన్లను స్వీకరించే రిటర్నింగ్ అధికారి చాంబర్లో ప్రత్యేకంగా రెండు కెమెరాలు అమర్చారు. నామినేషన్ ప్రక్రియను పూర్తిగా వీడియోలో చిత్రీకరించనున్నారు. దీంతో అభ్యర్థుల ఎన్నికల ప్రచారంపై నిషా ఉంచేందుకు నగరంలో 575 సీసీ కెమెరాలు అమర్చుతున్నారు. అభ్యర్థులు ప్రచారంలో ఎన్నికల నిబంధనలు ఉల్లంఘనపై ప్రత్యేక నిషా పెట్టేందుకు కాజీ పేట, హనుమంకొండ, వరంగల్ ప్రాంతాల్లో ప్రత్యేకంగా ఈ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. నామినేషన్ల వేసే సమయంలో అభ్యర్థులు భారీ ర్యాలీతో వచ్చే అవకాశాలు ఉండడంతో ర్యాలీలో ఎంతమంది ఉన్నారు.. ఎన్ని వాహనాలను విని

యోగించారు... ఎన్ని జెండాలు ఉన్నాయి... అనే వాటిని లెక్కించేలా బల్లియో ప్రధాన కార్యాలయం ఎదుట ప్రత్యేకంగా సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేశారు. దీంతోపాటు కార్పొరేషన్ ప్రధాన కార్యాలయ ఆవరణలో మీడియా పాయింట్ను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. నామినేషన్ల వేసిన తర్వాత అభ్యర్థులు మీడియాతో మాట్లాడేలా ప్రత్యేకంగా మీడియా పాయింట్ ఏర్పాటు చేస్తున్నారు.

బాధ్యతాయుతంగా విధులు నిర్వహించాలి

ఎన్నికల విధులను అధికారులు బాధ్యతాయుతంగా నిర్వహించాలని తూర్పు నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి షేక్ రిజ్వాన్ బాషా అన్నారు. ఎల్ఐఈ కళాశాలలో తూర్పు నియోజకవర్గం ప్రిసైడింగ్, అసిస్టెంట్ ప్రిసైడింగ్ అధికారుల రెండో రోజు శిక్షణ శిబిరంలో ఆయన పలు సూచనలు చేశారు. ఎన్నికల ప్రక్రియ సజావుగా జరుగడంలో పీవో, ఏపీవోలు కీలకపాత్ర పోషించాలన్నారు. పోలింగ్కు 90 నిమిషాల ముందు అన్ని రాజకీయ పార్టీల ఏజెంట్ల సమక్షంలో మాక్ పోలింగ్ నిర్వహించాలన్నారు. ఎన్నికల విధులకు సంబంధించిన అన్ని విషయాలపై అవగాహన కోసం బుకెలెట్ అందించినట్లు చెప్పారు. రెండో రోజు శిక్షణకు 290 మంది హాజరయ్యారు. కార్యక్రమంలో బల్లియో అదనపు కమిషనర్ అసీసుర్ రషీద్, తహసీల్దార్ నాగేశ్వర్ రావు, మాస్టర్ ట్రైనర్స్, ఎన్నికల విభాగం అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సజావుగా సాగేందుకు..

నామినేషన్ ప్రక్రియ సజావుగా సాగేందుకు అన్ని చర్యలూ చేపడుతున్నట్లు రిటర్నింగ్ అధికారి షేక్ రిజ్వాన్ బాషా తెలిపారు. కార్పొరేషన్ కౌన్సిల్ హాల్లో ఉద్యోగులతో జరిగిన సమావేశంలో నామినేషన్ ప్రక్రియ వివిధ విధానాలపై పలు సూచనలు చేశారు. నామినేషన్ వేసే అభ్యర్థులకు



పీవో, ఏపీవోల శిక్షణలో మాట్లాడుతున్న తూర్పు లిటల్ టౌన్ అధికారి షేక్ రిజ్వాన్ బాషా

ఎన్నికల విధులు సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలి

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ పీ ప్రావీణ్య

ఖిలావరంగల్, నవంబర్ 1: ఈ నెల 30వ జరుగనున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రిసైడింగ్, అసిస్టెంట్ ప్రిసైడింగ్ అధికారులు విధులను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ పీ ప్రావీణ్య అన్నారు. బొల్లికుంట వాగ్డేవి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో బుధవారం వర్ణస్థపేట నియోజకవర్గ ప్రిసైడింగ్ అధికారులు, అసిస్టెంట్ ప్రిసైడింగ్ అధికారులకు నిర్వహించిన శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఎన్నికల్లో వినియోగించే ఈపీఎంలు, ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళికి సంబంధించి అందజేసిన కరదీపిక

పుస్తకాలను క్షుణ్ణంగా చదువుకోవాలని సూచించారు. పోలింగ్ రోజు ఉదయం ఆరు గంటలకే మాక్ పోలింగ్ నిర్వహించాలన్నారు. మాక్ పోలింగ్లో తప్పనిసరిగా 50 ఓట్లు పోలయ్యేలా చూడాలన్నారు. మాక్ పోలింగ్ తర్వాత వీవీ ప్యాట్లలోని స్లిప్లను తీసివేసి సీల్ చేసుకోవాలని సూచించారు. పోలింగ్ రోజు వీవీప్యాట్లలో ఏమైనా సమస్యలుంటే సెక్యూరిటీ అధికారులను సంప్రదించాలన్నారు. పీవో డైరీ తప్పనిసరిగా రాయాలన్నారు. పీవోలు, ఏపీవోలు సమన్వయంతో పోలింగ్ ప్రక్రియను సమర్థవంతంగా పూర్తి చేయాలన్నారు.



సిబ్బందికి సూచనలు చేస్తున్న కలెక్టర్ ప్రావీణ్య



హోమంలో పాల్గొన్న వైద్యులు

కనులపండుగగా విగ్రహాల ప్రతిష్ఠాపన

కాశీబుగ్గ, నవంబర్ 1: నర్సంపేటరోడ్డులోని సంరక్ష సూపర్ స్పెషాలిటీ దవాఖాన ప్రాంగణంలో బుధవారం సిద్ధిగణపతి, అభయంజనేయస్వామి విగ్రహాల ప్రతిష్ఠాపనోత్సవాన్ని కనులపండుగగా నిర్వహించారు. తెల్లవార జాము నుంచి వేదపండితుల మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య ప్రత్యేక పూజలు, హోమాల నిర్వహించారు. అలాగే, గణపతిపూజ, పుణ్యహారతి, పంచగవ్య పాసన, నవగ్రహారాధన, సర్వతోభద్ర మండల పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో వైద్యులు పోలా నటరాజ్, దిద్ది శ్రవణ్ కుమార్, తిరుపతిరెడ్డి, ఉషారాణి, బండెల మోహన్ రావు, రాంపెల్లి శ్రవణ్ కుమార్, శ్రీనివాస్ దుస్సా, మాధవి, సంధ్య, శ్రవణ్, అజిత్, రవీందర్, నవీన్, స్వప్నలత, పోలా శార్వాని, లక్ష్మీదేవి పాల్గొన్నారు.

రేపటి నుంచి రేషన్ బయ్యం పంపిణీ

ఖిలావరంగల్, నవంబర్ 1: పోషక విలువలు కలిగిన బియ్యాన్ని శుక్రవారం నుంచి చౌకధరల దుకాణాల ద్వారా ఉచితంగా పంపిణీ చేయనున్నట్లు డిఎస్వో చందనకుమార్ తెలిపారు. ఏవైనా ఫిర్యాదులు ఉంటే అభిదారులు 912175466లో సంప్రదించాలని సూచించారు.